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Bem-vindo(a) à nossa aplicação de preparação para exames! Chegou a hora de se 

destacar nos seus testes e conquistar o sucesso acadêmico que você merece. 

Apresentamos o "Guião de Exames Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma 

preparação eficaz e resultados brilhantes! 

Aqui, encontrará uma vasta coleção de exames anteriores cuidadosamente selecionados e 

resolvidos por especialistas em cada área. Nossa aplicação é perfeita para estudantes de 

todos os níveis acadêmicos, desde o ensino médio até a graduação universitária. 

Exame  de Geografia 12a classe de 2024 guiao  

Anexa o teu guiao de baxo e aletere a disciplinas 

1. O estudo da população é de capital importância, pois permite... 

Resposta: A 

2. O que explica as grandes concentrações humanas na região assinalada pela letra K? 

Resposta: B 

3. Associe o número da Coluna I à (s) letra (s) da Coluna II de modo a obter afirmações 

verdadeiras. 

Resposta: C 

4. Deslocamentos quotidianos que se realizam pelos trabalhadores das indústrias, bem como 

por estudantes que se deslocam das suas casas para os seus locais de trabalho ou estudo e 

vice-versa. 

Resposta: C 
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5. Qual das opções constitui consequência negativa das migrações nos lugares de partida? 

Resposta: B  

6. Como é que os anti malthusianos relacionam a população e a fome no mundo em 

desenvolvimento? 

Resposta: B 

7. A figura abaixo representa a evolução demográfica por grupos de países. Qual é o grupo 

de países com a taxa de crescimento natural mais alta em 1850? 

Resposta: C 

8. O estreitamento do topo da pirâmide etária de países em desenvolvimento deve-se às 

elevadas taxas de.... 

Resposta: C 

9. Qual das opções constitui problema demográfico? 

Resposta: B 

10. De que forma o aumento da atividade humana, impulsionado pelo crescimento 

populacional, contribui para as mudanças climáticas? 

Resposta: B 

11. O trabalho agrícola era realizado com recurso a sofisticados sistemas de canais e represas 

geridas pelo Estado. A que fase da evolução da agricultura a afirmação se refere? 

Resposta: A 

12. Com as vertentes acentuadas, o trabalho do Homem torna-se penoso devido à dificuldade 

em utilizar máquinas agrícolas. A que fator de organização do espaço agrário a afirmação 

se refere? 

Resposta: B 

13. Apresenta uma reduzida produtividade agrícola e adota a forma de policultura, no sentido 

de diversificar a alimentação do agregado familiar. A que sistema agrário a afirmação se 

refere? 

Resposta: D 

14. Qual das opções caracteriza o sistema agrário tradicional? 

Resposta: D 
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15. Qual das opções diferencia pecuária extensiva da intensiva? 

Resposta: D 

16. Qual das opções constitui os maiores produtores de cacau? 

Resposta: C 

17. Quais são os países que detêm as maiores manadas de gado equino? 

Resposta: B 

18. Os ecologistas vêm alertando para os perigos da agricultura porque tal ação põe em causa 

o...? 

Resposta: C 

19. A excessiva alteração das espécies animais e vegetais poderá, no futuro próximo, 

provocar o/a...? 

Resposta: B 

20. Qual das opções constitui grupo de produtos comerciais exportados pelos países em 

desenvolvimento para os países industrializados? 

Resposta: A 

21. Onde estão localizados os países que dominam os fluxos do trigo no comércio 

internacional? 

Resposta: B 

22. As indústrias que trabalham com matérias-primas importadas localizam-se normalmente 

junto aos...? 

Resposta: D 

23. Qual das opções justifica a instalação de uma indústria intensiva em mão-de-obra nas 

grandes cidades? 

Resposta: C 

24. Qual das opções explica a importância económica do comércio? 

Resposta: B 

25. Qual das opções explica o impacto da poluição atmosférica provocada pela atividade 

industrial? 

Resposta: A 
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26. Qual das opções explica a consequência ambiental da utilização do carvão como recurso 

energético? 

Resposta: D 

27. A reciclagem dos materiais é importante tanto para a economia como para o ambiente 

porque...? 

Resposta: D 

28. Como é que a indústria pode contribuir para a preservação dos recursos naturais? 

Resposta: A 

29. Qual das opções corresponde à localização dos centros turísticos de Tróia, Bursa e 

Safranbolu? 

Resposta: D 

30. Qual das opções representa o impacto ambiental positivo do turismo? 

Resposta: C 

31. Qual é o tipo de transporte de reduzido custo unitário para curtas distâncias? 

Resposta: D 

32. Qual das opções é característica nos sistemas de comunicação dos países em 

desenvolvimento? 

Resposta: C 

33. Qual das opções evidencia o papel socioeconómico dos transportes e comunicações? 

Resposta: A 

34. Qual das opções constitui impacto negativo dos transportes no ambiente? 

Resposta: C 

35. Qual das opções abaixo constitui o local onde a cidade nasceu e se desenvolveu? 

Resposta: A 

36. Como se caracterizou o processo de urbanização nos países em desenvolvimento, depois 

da II Guerra Mundial? 

Resposta: D 
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37. O modelo do uso do solo urbano estrutura-se à volta de vários núcleos, não adjacentes, 

podendo mesmo antigas aldeias servirem como núcleo devido à expansão da cidade que 

as incorpora na sua malha. A que modelo de estrutura urbana a afirmação se refere? 

Resposta: C 

38. De que forma a cidade exerce uma grande influência cultural sobre o campo? 

Resposta: C 

39. Qual das opções constitui a importância do planeamento urbano na gestão ambiental? 

Resposta: B 

40. Qual das opções constitui consequência da poluição sonora, nas grandes cidades? 

Resposta: C 
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